NPOU3BOACTBO AHKEPHOIO KPEMEXA

KATAJTIOI

AHKepHaa TeXHUKA

Nno CUNAM JTIOBAA
HATPY3KA!

NPOU3IBOACTEO
AHKEPHOIO
KPENEMA

graffast.com

MO CUMNAM NIOBAS
HATPY3KA!

COEJIAHO
BPOCCUUA




MPON3BOACTBO AHKEPHOIO KPEMEXA

AHKEPHAA TEXHUKA

pasgen
KNTMHOBOW AHKEP Sme=—— - =
g}l'lNM ;g)z?oﬁ AHKEP ¢ wanboi v\ T 4
g?NM:S,(;?OVI AHKEP c raiikoit WAM-N :E‘BEI# 4

KJINMHOBOW AHKEP cneu,. HSA-F
nokpbiThe c wanéomn DIN 9021

AHKEP-BOJIT

AHKEP-BOJIT HBM

C LUeCTUrpaHHOM ronoBKom ==
ior et e I
ngKggér(rgTZ;ﬁ:ﬂB:;?;(a) WLCESR L= - ' ® 0
AHKEP-TUNMb3A HLC-Z . ®

c 6ontoM DIN 912

AHKEP-TAKM

AHKEP-FTAMUKA c raikom
DIN 6923

AHKEP-KJIUH

AHKEP-KJ/TUH

PAMHbIA AHKEP

PAMHbIA AHKEP

1

-':db




NMPON3BOACTBO AHKEPHOIO KPEMEXA

AHKEPHAA TEXHUKA
pasgen

3ABMBHOW AHKEP JTIATYHHbIA

3ABMBHOWN AHKEP

NATYHHbIN
AHKEPDI-LUYPYI1bl
PAMHbI LUYPYI MO BETOHY nwt Q22

AHKEP-LUYPYI no 6eToHy

HUS m 2
(wecTmnrpaHHaga ronoska) :

AHKEP-LUYPYI no 6eToHy

HUS-F
(LuecTUrpaHHasa rosioBKa)

XMMUNYHECKUE AHKEPDI

XUMUYECKUNA AHKEP TE, WI

AHKEPHA4 LUNMUJIbKA

METAJIJTMYECKA4A LWUMNMUJTbKA

METAJUTUHECKA4 LLUMUJIbKA SKA-F

METAJIJTIMMECKUE AIOBEJTUN

METAJUJTUMECKUIA
PACMOPHbIN OIOBE/Nb 'Al

METAJTTUYECKUN
OIOBEJ1b-rBO34b

NMATEHTbI, CEPTU®UKATbI U TC




MPON3BOACTBO AHKEPHOIO KPEMEXA

AHKEPHAYA TEXHUKA

KJIMHOBbIE AHKEPDI

KnnHoBon aHkep WAM-N
c ramkoun DIN 6923

PacropHblv aHKep A9 CTaTUYeCKUX
Harpy3oK B 6eToHe 6e3 TpelwmH. GnaHel,
raKku NO3BOMAET MAIOTHO GUKCUPOBATD
M/IOCKYIO MOBEPXHOCTb, @ HaceuKa Ha draHLue
MpeaoTBpPaLLaeT CaMOMpPoOn3BObHOE
OTKpY4YMBaHME ranku.

MaTtepuan, KOppOo3MoHHaa 3alumTa:
Yrnepopgucras crasb, OUMHKOBaAHHAA =2 5 MKM.

Tun ronoBbl: C HAPY>KHOM pe3bboi.

e A AR AR R

ho [

B m—

KnuHoBon aHkep WAM I
C YCUJIeHHOM Wanbom

BblcoOKO2dDEKTUBHbIN PacnopHbIv aHKep
09 perynspHoro MCrofb30BaHMUA Npu
CTaTUYECKUX N CEMCMMUYECKMX Harpy3Kax
B 6eToHe 6e3 TpeLUMH U C TpeLLUMHaMN.

YBenmueHHas ToMWMHa Wanbbl npuMeHsaeTca
019 HAOEeXKHOCTU KpenneHusa 1 coegnHeHns
Pa3/INYHbIX DNTIEMEHTOB KOHCTPYKLIMM.

MaTepuan, KOppo3UOHHas 3aLmTa:
YrnepopucTasa cranb, K.n. 10.9,
OLUMHKOBaHHAasA = 7 MKM.

Tun ronoBbl: C HAPY>KHOMN pe3bboi

e

MUCunC

¥HWBEPCUTET HAYHHN W TEXHONOM WA

/@{\F

KnnHoBomn aHkep WAM

PacropHblv aHKep 719 CTaTUYEeCKMX Harpy3oK
B 6eToHe 6e3 TpeLlMH.

MaTepwuan, Koppo3MoHHas 3aLumnTa:
Yrnepopgucrasa ctasb, OUMHKOBAHHAA = 5 MKM.

Tun ronosbl: C HAPY>KHOM pe3bboi.

o pr] e

KnnHoBomn aHKkep HSA-R - A4
c wamn6bom DIN 125

BblcCOKO2dDEKTUBHBIN PAaCMOPHbIN aHKep
09 PerynsapHoOro UCrosib30BaHMUA Npu
CTaTUYeCKMX Harpy3kax B 6eToHe 6e3 TpelnH
(Hep>kaBetoLlasa CTanb A4).

LLlan6a npnMMeHdeTCd o149 HaaeXXHOCTU
KpenneHna n coegnHeHMA Ppas3minMydHbIX
3N1EeMEHTOB KOHCTPYKLMI

MaTepuan, KOppoO3noOHHana 3awmTa:
HepykaBetowaqa crtanb, A4 =2 5 MKM.

Tun ronoBsbl: C Hapy>KHOW pe3bbow

KnuHoBom aHKkep HSA-F
c TepMoanNdPPY3NOHHbBLIM NMOKPbITUEM
C YCUNeHHOoW Wwanbom

BblcOKO2dDEKTUBHbIN PacnopHbI aHKep
09 perynsapHoro MCrnofb3oBaHMS Npu
CTaTUYECKUMX N CEMCMMYECKMX Harpy3Kax

B 6eToHe C TpellMHaMn 1 6e3 TpeLLMH.
YBenuyeHHaa ToNwmHa Wwambbl NpuMeHsaeTcs
019 HaOeXXHOCTUM KpenseHua n coequHeHus
Pa3NNYHbIX 2/1EMEHTOB KOHCTPYKLMIA.

MaTepuan, KOppO3UOHHas 3aLmTa:
YrnepopgumcTasa ctanb, K.n. 10.9,
TAOLL = 50 MKM., rnb3a A4

Tun ronosbl: C Hapy>KHOW pe3bboi

€ M| e



NMPON3BOACTBO AHKEPHOIO KPEMEXA

O6nacTt npuMeHeHuda

- KpenneHue HecyLLMX MeTallTMYeCKMX KOHCTPYKLIMIN (OMopHble 3f1IeMeHTbl KOJTOHH, 6anok).

- Kpennenue obopynoBaHuUs
KpenneHne KpOHLITEMHOB HaBeCHbIX dacagHbIX CUCTEM
- MOHTa NMMPTOBbIX HAaMNPaBIFOLLMX

KpenneHune CToek orpa>kaeHui

NMpeumylLlecTBa

LUnpokaqa o651acTb MpPUMEHEHUS;
Bblcokasl Hecyllasa CNoco6HOCTD;

BO3MOXXHOCTb NpenBapuUTEsibHOIro n
CKBO3HOIo MOHTaXKa;

Harpy><eHue cpa3y nocrie yCTaHOBKMU;

XonogHodpopMOBaHHbIN CTEPXKEHb
npepoTBpaLlaeT U3sIoM Npu U3rmnbaHum;

Manbie MeXxoceBble U KpaeBble
PacCcCTOAHUSA,

PacnopHas 4acTb BbIMofIHEHA U3
Hepy)KaBelowen ctanu (WAM-F/-F4).

BasoBbin MaTepuan

- beToH

- MpupogHbIM KaMeHb

BapbepHble orpaxaeHusa

dacaabl




NMPOU3BOACTBO AHKEPHOIO KPEMEXA AHKEPHAA TEXHUKA

OuvameTp O6wasn APEGIERD KLTL MuH. rnyéuHa TonwwuHa npu- [OuaMeTp oTBepCTUS SEELED Tpe6.
O603HayeHue pe3bbbl (d1), anuHa (L), OTBEPCT. ERE YCTaHOBKM, Kpen. aetanu, B NpUKpens. getanu, oS MOMeHT
o -~ (6ypa), (d0), oTBepcrT., (hnom), MM (tFix), MM (df), MM KAloY,  3aTAXKY,
MM (h1), Mmm MM (Tinst), Hm
WAM M6x45 6 45 6 35 25 * 7 SW13 15
WAM M6x65 6 65 6 55 45 * 7 SW13 15
WAM M8x75 8 75 8 58 48 5 9 SW13 15
WAM M8x95 8 95 8 68 58 10 9 SW13 15
WAM M8x115 8 ns 8 68 58 15 9 SW13 15
WAM M10x80 10 80 10 67 62 5 12 SW 17 40
WAM M10x100 10 100 10 72 62 10 12 SW17 40
WAM M10x120 10 120 10 72 62 35 12 SW 17 40
WAM M10x135 10 135 10 72 62 50 12 SW17 40
WAM M10x150 10 150 10 72 62 65 12 SW 17 40
WAM M12x85 12 85 12 72 62 10 14 SW19 60
WAM M12x100 12 100 12 82 72 20 14 SW 19 60
WAM M12x120 12 120 12 92 82 25 14 SW19 60
WAM M12x135 12 140 12 92 82 35 14 SW 19 60
WAM M12x150 12 160 12 92 82 45 14 SW19 60
WAM M12x165 12 160 12 92 82 50 14 SW 19 60
WAM M12x200 12 200 12 m 101 70 14 SW19 60
WAM M16x100 16 100 16 82 72 25 18 SW 24 25
WAM M16x140 16 140 16 104 98 25 18 SW 24 25
WAM M16x180 16 180 16 104 98 45 18 SW 24 25
WAM M20x180 20 180 20 m 101 20 22 SW 30 15
WAM M20x200 20 200 20 m 101 40 22 SW 30 20

|
MuUH. ry6um-  TonwmHa OunameTtp

AT I ] R Ha YyCTaHOB- TMpUKpenna. oTBepcTMa B Pa3mep nof

Tpe6. MOMEeHT

O603HayeHue pe3bS:I| (d1), nnu;s (L), Be;()é:;.)’(fdyja), Ha(ﬁ.'lr)l'afdp:;rr., Kl (:I:Iom)' neTa"M”h:I(tfiX)' 12?1;?&1233_ Klotih MM (#?r.::t);fl:-m
WAM I M8x75 8 75 8 58 48 5 9 SW13 15
WAM [l M8x95 8 95 8 68 58 10 9 SW13 15
WAM [l M8x115 8 15 8 68 58 15 9 SW13 15
WAM [l M10x80 10 80 10 67 62 5 12 SW 17 40
WAM Il M10x100 10 100 10 72 62 10 12 SW17 40
WAM |l M10x120 10 120 10 72 62 35 12 SW 17 40
WAM [l M10x135 10 135 10 72 62 50 12 SW17 40
WAM [l M10x150 10 150 10 72 62 65 12 SW 17 40
WAM [l M12x85 12 85 12 72 62 10 14 SW19 60
WAM || M12x100 12 100 12 82 72 20 14 SW 19 60
WAM [l M12x120 12 120 12 92 82 25 14 SW19 60
WAM [l M12x135 12 140 12 92 82 35 14 SW19 60
WAM Il M12x150 12 160 12 92 82 45 14 SW19 60
WAM |l M12x165 12 160 12 92 82 50 14 SW19 60
WAM Il M12x200 12 200 12 m 101 70 14 SW19 60



)|

bt i |

UL

.Muu‘uum‘n‘luunnu“

2=

O603HayeHune

HSA-F M8x75
HSA-F M8x95
HSA-F M8x115
HSA-F M10x80
HSA-F M10x100
HSA-F M10x120
HSA-F M10x135
HSA-F M10x150
HSA-F M12x85
HSA-F M12x100
HSA-F M12x120
HSA-F M12x135
HSA-F M12x150
HSA-F M12x165

HSA-F M12x200

O603HayeHUue

HSA-R M8x75
HSA-R M8x95
HSA-R M8x115
HSA-R M10x80
HSA-R M10x100
HSA-R M10x120
HSA-R M10x150
HSA-R M12x85
HSA-R M12x100
HSA-R M12x120
HSA-R M12x150
HSA-R M12x165
HSA-R M12x200
HSA-R M16x100
HSA-R M16x140

HSA-R M16x180

7

OuameTp O6uwad

pe3b6bl
(d1), mm

8

8

12
12
12
12
12
12

12

OnameTp
pe3b6bl
(d1), Mm

8

8

MuH.
OvameTp oTBepcT. rny6uHa
ﬂ'_’;“:ﬂ (6ypa), (d0), MM  oTBepcCT.,
! (h1), Mm

75 8 58
95 8 68
5 8 68
80 10 67
100 10 72
120 10 72
135 10 72
150 10 72
85 12 72
100 12 82
120 12 92
140 12 92
160 12 92
160 12 92
200 12 m

NMPON3BOACTBO AHKEPHOIO KPEMEXA

O6uas OnameTp MuH.
AnuHa (L), oTBepCcT.  rny6uHa
MM (6ypa), oTBepCT.,
(d0), Mm (h1), Mmm

75 8 58

95 8 68
ns5 8 68
80 10 67
100 10 72
120 10 72
150 10 72

85 12 72
100 12 82
120 12 92
160 12 92
160 12 92
200 12 m
100 16 82
140 16 104
180 16 104

MuH. rny6uHa
YCTaHOBKM,
(hnom), MM

48
58
58
62
62
62
62
62
62
72
82
82
82
82

101

MuH. rnyéuHa Tonwmua
YCTaHOBKMW, MPVKpen.
(hnom), MM acgaa

(tfix), MM

48 5

58 10
58 15
62 5

62 10
62 35
62 65
62 10
72 20
82 25
82 45
82 50
101 70
72 20
98 25
98 45

nT:::;vel:i. OunameTp oTBep-
(?fei;)a' nprm;l petanu, (df), Mm

5 9

10 9

15 9

5 12

10 12

35 12

50 12

65 12

10 14

20 14

25 14

35 14

45 14

50 14

70 14

AHKEPHAA TEXHUKA

CTUA B NpuUKpena. nopa Kk,

OunameTp oTBep-

Pasmep Tpe6. MOMeHT

MM

SW13
SW13
SW13
SW17
SW17
SW 17
SW17
SW17
SW19
SW19
SW19
SW19
SW19
SW19

SW 19

Pazmep

3aTAXKKM,
(Tinst), HM

40
40
40
40
40
60
60
60
60
60
60

60

Tpe6. MOMeHT

CTUA B NPUKPEN/. MNOA KN4, 3aTAXKM, (Tinst),

petanu, (df), Mm

9

14
14
14
14
14
14
18
18

18

MM

SW13

SW13

SW13

SW17

SW17

SW17

SW17

SW19

SW19

SW19

SW19

SW19

SW19

SW 24

SW 24

SW 24

Hm

15

15

15

40

40

40

40

60

60

60

60

60

60

25

25

25




MPON3BOACTBO AHKEPHOIO KPEMEXA

O603HaueHue

WAM-N M6x40
WAM-N M6x65
WAM-N M8x75
WAM-N M8x95
WAM-N M10x100
WAM-N M10x120
WAM-N M10x150
WAM-N M12x85
WAM-N M12x120
WAM-N M12x140
WAM-N M12x160

WAM-N M12x200

AOunameTtp
pe3bb6bl, d1
[MM]

6
6
8
8

10
10

O6Lwas
ONUHa, L
[MM]
45
65
70
95
98
120
150
100
120
135
150

200

AnameTp MuH. MuH. TonuwmHa Avametp
oTBepcTUSA B
OTBEpCT. rny6uHa rny6uHa npuKpenn. 2t
(6ypa), dO oTBepcT., YCTaHOBKMW, AeTanu, peT:nM .
[MMm] h1[MM]  hnom [MM]  tfix [MM] & !
df [MMm]
6 35 25 * 7
6 55 45 * 7
8 58 54 * 9
8 58 54 * 9
10 72 68 10 12
10 72 68 35 12
10 72 68 65 12
12 92 68 * 14
12 92 80 10 14
12 92 80 25 14
12 92 80 40 14
12 m 80 70 14

TEXHUYECKUE XAPAKTEPNCTUKHA
WAM I, HSA-F

AnameTp
aHkKepa, [MM]

BetoH B25

BeTtoH B25

BeTtoH B25

CTaHOapTHOe paccTosHue
Mexay aHkepamu, [MMm]

HopmaTtunsHoe ycunue

Ha BblpbIB, Nrk [kH]

PacueTHoe ycumnmne

Ha BbipbIB, RRec [kH]

PacueTHoe ycunue
Ha cpes, VRec [kH]

MuHMManbHoe paccTosiHue

Mexay aHKepamu, [MMm]

CTaHpapTHOEe paccTosaHne

0o kpagd, [MMm]

MUWHMManbHoe paccToaHue
0o kpagd, [MM]

M8

141

55

71

50

M10

30

13,9

180

60

920

55

M12

45

14,2

20,2

210

70

105

60

AHKEPHAA TEXHUKA

Pasmep
noa Koy,
[MM]
SW 10
SW 10
SW13
SW13
SW 17
SW 17
SW 17
SW 19
SW 19
SW 19
SW19

SW 19

Tpe6.
MOMEHT
3aTAXKKM,
Tinst [HM]

10
10
20
20
45
45
45
60
60
60
60
50

Kon-Bo

B ynak.,

[wT.]

100
100
50
70
100
60
70
50
50
40
40
50

Bec
ynak.,
Kr

099
156
150
3,30
310
430
498

32,00
420
4,80
5,40

6,20

Ko3ddULUEHT BIUSHNSA MEXOCEBOI0 PacCTOsIHUA

MejxoceBoe
paccTtosiHue, [MM]

60
70
80
920
100
1o
120
130
140
150
175
200
225
250
275
300
325
350
375
400
425

M8
0,67
0,70
073
0,75
0,78
0,81
0,84
0,86
0,89
092

0,99

Pa3Mep aHKepa

M10

0,67
0,69
072
0,74
077
0,79
0,81
0,84
0,86
092

0,98

M12

0,67
0,69
071
0,73
0,75
077
0,79
0,81
0,87
091
097

M24

0,67
0,70
0,73
076
0,79
0,82
0,85
0,88
091
094
097
1,00



NMPON3BOACTBO AHKEPHOIO KPEMEXA

TEXHUNYECKUE XAPAKTEPUCTUKHA

KoadpuumneHT BAUSHUSA pacCTOAHUSA A0 Kpasd

|
PasmMep aHKepa

Mexocesoe
paccTosiHue,
[MM]

60
70
80
90
100
110
120
130
140
150
175
200

225

MHCTPYKLMSA NO MOHTaXy

MNpobypute
oTBepcTHe

M8
0,75
0,83
0,92

1,00

M10

0,75
0,82
0,89
0,96

1,00

M12

0,75
0,81
0,88
0,91

1,00

Mpo4mncTuTe
oTBepcTMe

Mi6e

0,75
078
0,85
095

1,00

M20

0,75
0,79
0,90

1,00

M24

0,75
0,83
0,92

1,00

OcTopoxHo
33a06UTk aHKep

AHKEPHAA TEXHUKA

KoadpPpmumeHT npoyHocTn 6eToHa

Knacc 6eToHa

B15

B20
B25
B30
B35
B40
B45

B50

YcTaHoBUTE
aHkep

BbipbiB Cpes
0,8 0,8
1 1
1,02 1
1,04 1
1,06 1
1,08 1
1,09 1
11 1

(i
MUCKC @

* NPOBEAEIE MEAWTANNE
il EOPOTHLINOHMYIG CTOALOC T

3aTAHYTE aHkep
Heo6xoAWMBIM
MOMEHTOM 3aTAXKM




MPON3BOACTBO AHKEPHOIO KPEMEXA

AHKEPHAYA TEXHUKA

AHKEP-BOJIT

AHKep-6onT HBM
C LWIeCTUrpaHHoOM rosioBKom

MNpuMeHsaeTca Onga KpeneHns CTPOUTENbHbIX
MaTepuanos, U3genmin n obopynoBaHMa K
OCHOBaHUAM 13 6eToHa (6e3 TpelLlnH)

M MOMHOTENTOro KMpMnnya.

Jlerko ypangetcs, noaxoguT o9 BPEMEHHbIX
KpenneHnn. oeanbHO noaxoauT an4a
CKBO3HOIo MOHTa>Ka.

MaTepuan, KOPPO3UOHHaNA 3almTa:

Yrnepogucrasa cTanb, OUMHKOBaAHHAgA = 5.

;

AHKep-6onT HLC-Z
c 6ontom DIN 912

AHKep ¢ 60MTOM C LUNMHOPUYECKOM
FOTOBKOM U BHYTPEHHUM LLIECTUTPAHHUKOM.
MpenHasHa4yeH 019 CKBO3HOMO MOHTaMKa.

MaTtepuan, KOppo3MoOHHas 3alumTa:
Yrnepogumcraga crtanb, OUMHKOBaHHAgA = 5.

MpuMeHseTca B HearpeccMBHOM cpefe.

AHKep-6onT HLC-L
¢ BUHTOM DIN 7985

AHKep C BUHTOM C nonychepmryeckom
rO/I0BOKOM, KPEeCTOO6Pas3HbIN LWL,
MNpenHa3HadyeH A9 CKBO3HOMO MOHTaXKa.

MaTtepuan, KOPppPO3UOHHAaA 3aLumTa:
YrnepoauncTaa ctanb, OLMHKOBaHHaa = 5.

MNpUMeHsaeTCa B HearpecCcmMBHOM cpee

AHKep-60onT HLC-SK ¢ BuHTOM DIN
965 (noTanHaa ronoBkKa)

AHKep C BUHTOM C MOTAaMHOM ro/TOBKOM
npenHasHa4yeH 419 CKBO3HOMO MOHTaXKa.
MNoTaMHaa rofloBka MO3BOSIAET BbIMOMHATb
MOHTaXX 3aMmoanmLo.

MaTepwuan, Koppo3MoHHasa 3aLumnTa:
Yrnepogumcraga crtasnb, OLMHKOBaAHHAgA = 5.

MpuMeHsaeTca B HearpeccMBHOM cpefe.

10



NMPON3BOACTBO AHKEPHOIO KPEMEXA

O6nactn npnMeHeHusa

KpenneHne caMoHeCyLLMX KOHCTPYKLMM;
KpenneHue Ta)eblX KOHCTPYKLMA;
- KpenneHune MOHTa)XHbIX KOHCTRYKLIWIA;

KpenneHne CToek orpaxkaeHui.

NMpeumylLlecTBa

LUnpokada o6nacTb NpUMeHeHuUs;
BbicoKas HecyLlas CNoco6HOCTb;
Harpy»xeHue cpasy nocsie ycTaHOBKU;
Marnble Me)XoceBble U KpaeBble
paccToaHusg;

BasoBbin MaTepuan
- NMonHoTenbin KNpnu4y;
- BbeToH;

+ MpnpoOHbIA KAMEHb.

Heckonbko BapuvaHToB ¢popMbl FONOBKU ANq No6bix MNPOEKTHbIX PEeLUeHUN: LLeCTUrpaHHasa ,
nonycdepuncevkas, notamHas, UUInNHgQpmMiecKas ¢ BHyTPEHHMUM LLeCTUrpaHHUKOM.

1



NMPOU3BOACTBO AHKEPHOIO KPEMEXA AHKEPHAA TEXHUKA

OunameTtp

TonwuHa oOTBEpCTUA B Tpeb. Bec
[ B O603HauyeHue APELTE O6ian npuKpena. npukpenn FEELED M| LI, LD ynak ApTUKYN
- aHKepa, [MM] AnuHa, [MM] ’ © Koy, [MM] 3aTSXKKK,  ynak., [wT.] o
petanu, [MM]  petanu, Tinst [Hm] KIr
df [MM]
HBM 8x60 8 65 22 9 10 8 120 2,76
HBM 8x100 8 105 58 9 10 8 120 3,58 BM-00002092
HBM10x80 10 85 26 12 13 25 90 3,87 BIM-00002093
1 HBM 10x100 10 105 33 12 13 25 50 31 BIM-00002094
HBM10x120 10 125 61 2 13 25 40 38 BM-00002095
HBM10x140 10 145 86 12 13 25 40 4,3 BrM-00002096
;"";‘ HBM 12x100 12 105 22 14 15 40 45 3,67 BM-00002097
HBM 12x120 12 125 42 14 15 40 40 4,2 BIM-00002099
HBM 12x130 12 135 42 14 15 40 40 4,52
HBM 12x140 12 145 42 14 15 40 40 4,65
HBM 12x160 12 165 82 14 15 50 40 54 BM-00002098

AnameTp
(K; TonwmHa oOTBEpCTUA B Tpe6.

OunameTtp O6Lwasn Pasmep noa MOMEHT Kon-Bo B Bec kr
O603HayeHune npuKpenn. npuKpenn. ApTuKyn
aHKepa, [MM] AnuHa, [MM] KntoY, [MM] 3aTAXKKK,  ynak, [WwT]  ynak.
— petanu, [MM]  petanw, Tinst [HM]
i ] df [MMm]
[ 38 1
HLC-Z 8x100 8 105 58 9 HEX5 8 120 3,58 Br-00002132
HLC-Z 10x80 10 85 26 12 HEX5 25 90 3,87 Br1-00002133
3
< HLC-Z 10x100 10 105 33 12 HEX5 25 50 3] BM-00002134
€
3 HLC-Z10x120 10 125 61 12 HEX5 25 40 38 Br-00002135
o
HLC-Z 10x140 10 145 86 12 HEX5 25 40 41 BM-00002136
< HLC-Z12x100 12 105 22 14 HEX5 40 45 3,67 BrM-00002137
HLC-Z12x120 12 125 42 14 HEX5 40 40 4,2 Br-00002138
LJ HLC-Z 12x160 12 165 82 14 HEX5 50 40 54 Br1-00002139

12



NMPON3BOACTBO AHKEPHOIO KPEMEXA

T W
- -

=

13

O603HauyeHue

HLC-L 8x100

HLC-L10x80

HLC-L 10x100

HLC-L 10x120

HLC-L10x140

HLC-L 12x100

HLC-L 12x120

HLC-L 12x160

O603HauyeHue

HLC-SK 8x100

HLC-SK 10x80

HLC-SK10x100

HLC-SK10x120

HLC-SK10x140

HLC-SK12x100

HLC-SK 12x120

HLC-SK12x160

AuameTtp
aHKepa,
[Mm]

AnameTp
aHkKepa, [MM] AnuHa, [MM]

10

10

10

10

10

10

10

O6Lwan
ANUHA, [MM]

105
85
105
125
145
105
125

165

O6Lwas

105
85
105
125
145
105
125

165

TonwmHa

58
26
33
61
86
22
42

82

TonwmHa
npukpenn.
aeTtanu, [MM]

58
26
33
61
86
22
42

82

npukpenn.
aeTtanu, [MM]  petanu,

OuameTtp
oTBepcTUsa B
npuKpenn PasmMep nop
* koY, [MMm]
df [MMm]
9 PH 2
2 PH 2
12 PH 2
12 PH 2
2 PH 2
14 PH?2
14 PH?2
14 PH?2

OunameTtp
oTBepcTUsa B
npukpenn.
peTanum,
df [MM]

14
14

14

PasmMep noa
KntoY, [MM]
PH2
PH 2
PH 2
PH 2
PH 2
PH 2
PH 2

PH 2

AHKEPHAA TEXHUKA

Tpe6.

MOMEHT
3aTHKKY,
Tinst [HM]

8
25
25
25
25
40
40

50

Tpe6.
MOMEHT
3aTAXKKM,
Tinst [HM]

8
25
25
25
25
40
40

50

Kon-so B
ynak., [wT.]

120
90
50
40
40
45
40

40

Kon-so B
ynak., [wT.]

120
90
50
40
40
45
40

40

Bec kr
ynak.

3,58
3,87
3
38
415
3,67
42

54

Bec kr
ynak.
3,58
3,87
3]
38
4]5
367
42

54

ApTUKYN

Br-00002123
Br-00002124
Br-00002125
BI1-00002126
BrM-00002127
Br-00002128
Br-00002129

Br-00002130

ApTUKYN

Br1-00002103
Br-00002104
Br-00002105
Br1-00002106
Br-00002107
Br-00002108
Br1-00002109

Br-00002110




NMPON3BOACTBO AHKEPHOIO KPEMEXA

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Pa3mMep aHKepa

PacueTHoe ycunume Ha

NRec [kH
Eeton BblpblB NRec [kH]

B20
PacyeTHoe ycunue Ha
cpe3 QRec [kH]

PacueTHoe ycunue Ha

Kupnuy BblpblB NRec [kH]

M150 PacueTHoe ycunue Ha

cpe3 QRec [kH]

MapaMeTpbl MOHTa)a

Pa3Mep aHKepa

2,0

31

0,5

OurameTp pe3bbbl, d [MM]

LOwrameTp 6ypa, dO [MM]
MuH. My6uHa otBepcTUs, h1 [MM]

OTBepcTHEe B Npukpenngemon getanu, df [Mm]

10

2,7

4,9

0,6

12

MuH. TonuwmHa MaTepmana ocHoBaHus, h [MM]

Pa3mMep ramkum nog Ko, s [MM]

KpuTnyeckoe pacctosHue 0o Kpas [MMm]

Kputnyeckoe oceBoe pacctodHue [Mm]

MoMeHT 3aTsKn B 6eToHe, Ti [HM]

12

35

6,0

0,8

16

M6

50

70
10
55
60

16

52

91

20

6,3

1

10
M8
10
60
n
80
13
65
70

25

12

M10

12
70
13
20
15
70
75

40

AHKEPHAA TEXHUKA

16
M12
16
80
17
100
19
80
90
50

20
M16
20
90
21
120
24
85
95
80



NMPON3BOACTBO AHKEPHOIO KPEMEXA

AHKEPHAYA TEXHUKA

AHKEP-TAUKA

AHKEP-TAMKA HNM
c ramkom DIN 6923

PacrnopHbIM aHKep ¢ ramkon. dnaHel,

ravkm NoO3BONAET MAOTHO GUKCUPOBATL
MIOCKYO MOBEPXHOCTb,a Haceuka Ha pnaHue
npenoTBpaLlaeT CaMOMpPOM3BOSIbHOE
OTKpYy4YMBaHMe ramku. Jlerko yoansercs,
naeanbHO MOAXOAMT ON19 BPEMEHHbIX
KpensieHnn.

MaTtepuan, KOppo3MoOHHaga 3alumTa:

YrnepogucTaa ctanb, OLMHKOBaHHasa = 5.

Tun ronosbl: C Hapy>KHOMN pe3bboi.

MpobypnThb MpoyncTUTL
OTBEpPCTHE OTBEpPCTHE OT NbINK

15

NpeunmMyLwiecTBa

LUnpokada o651acTb NMPUMEHEHUS;

Bbicokaa HecyLllaqa CMoCco6HOCTD;

Harpy>keHue cpa3y nocrie yCTaHOBKM;

Manble Me)XoceBble U KpaeBble
paccToaHuUs;

O6nacTtu NpMMeHeHud

- KpenneHne caMOHEeCYLLIMX KOHCTPYKLUIA;
- KpenneHue TaxenblX KOHCTRYKLNIA;
- KpenneHne MOHTayHbIX KOHCTPYKLIUIA;

- KpenneHue ctoek orpaxaeHumn.

- beTtoH;

OcTopoXxHO 3aTAHY Tb aHKep

3a6UTb aHKep Heo6XoAMMbIM MOMEHTOM

3aTAXKKN

BasoBbl MaTepuan

- MonHoTenbIM KNpnuy;

- MpuYpoOHbIM KaMeHb.



NMPOU3BOACTBO AHKEPHOIO KPEMEXA AHKEPHAA TEXHUKA

Makc. anameTp Tpe6.

AuameTtp TonwmHa oTBepcTUNa B Pasmep
O6Lwas MOMEHT Kon-BoB Bec kr
O603HauyeHue aHKepa, npukpenn. NpUKpena. Mop Kou, ApPTUKYNbI
ANUHa, [MM] 3aTSXKKK,  ynak, [WTt] ynak.
[MM] aeTtanu, [Mm] aeTtanm, [MM] 5
Tinst [HM]
df [Mm]
HNM 8x65 8 60 22 9 10 8 120 2,76

HNM 8x100 8 100 48 10 10 8 130 3,35 BIM-00002141
HNM 10x80 10 80 13 12 13 25 90 3,87  Br-00002142
HNM 10x100 10 100 33 12 13 25 50 31 BrM-00002143
HNM 10x120 10 125 61 2 13 25 40 38 BM-00002144
HNM 10x150 10 150 86 12 13 25 70 4,98  Bl1-00002145
HNM 12x100 2 100 22 14 15 40 50 338  BlM-00002146
HNM 12x130 12 130 52 14 15 40 60 503  BM-00002147
HNM 12x150 12 150 72 14 15 40 15 4,36 Br-00002148
HNM 12x180 12 180 103 14 15 40 60 7.3 BM-00002149
HNM 12x200 12 200 123 14 15 40 50 6,68  BIr-00002150
HNM 16x110 16 110 23 18 19 50 30 425 BIM-00002151

TEXHUNYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Pa3mMep aHkepa 8 10 12
PacueTHoe ycunume Ha BbipblB NRec [kH] 2,0 2,7 35
BeTtoH B20
PacueTHoe ycunume Ha cpe3 QRec [kH] 3] 49 6,0
PacueTHoe ycunue Ha BbipbiB NRec [kH] 0,5 0,6 0,8
Kunpnuny M150
PacueTHoe ycunue Ha cpe3 QRec [kH] 1,0 1,2 1,6

MapamMmeTpbl MOHTa)a

Pasmep aHkepa 8 10 12
OnameTp pe3bbbl, d [MM] M6 M8 M10

OnameTp 6ypa, dO [MM] 8 10 12

MWH. My6unHa otBepcTUd, h1 [MM] 50 60 70
OTBepcTHe B Npukpennsemon getanu, df [Mm] 9 n 13
MuH. TonwrHa MaTepmana ocHoBaHus, h [MM] 70 80 90
Pa3mep ravku nop Koy, s [Mm] 10 13 15
Kputnyeckoe paccrtoaHme oo Kpas [MMm] 55 65 70
Kputnyeckoe oceBoe paccTtoaHue [MM] 60 70 75
MoMeHT 3aTsaku B 6eToHe, Ti [HM] 8 25 40

16



NMPON3BOACTBO AHKEPHOIO KPEMEXA

AHKEPHAA TEXHUKA

AHKEP-KJTUH

AHKep-KnMH MAN

MaTtepuan, KOppo3MoHHaa 3almTa:
Yrnepopguctas ctasb, OLMHKOBaHHagA.

MpUMeHdaeTca B HearpecCcMBHOM cpefe. NpeuMyliecTsa

« MpocTon N 6bICTPbI CKBO3HOM MOHTAaX;

- YaapHoe pacK/IMHUBaHMe C MOMOLLbIO
MosioTKa 6e3 ucnonb3oBaHUS

YCTaHOBOYHOIo yCTPOMUCTBaA.

Makc. TonwmHa OunameTtp MWUH. rny6uHa Kon-Bo Bec kr
O603HayYeHue APTUKYN
YKpennsaemoro npeaMeTa, [MM]  cBepneHus, [MM]  3akpenneHus, [MM] B yrakoBke, [WT] ynak.
MAN 6/40 5 6 15 100 11 Br-00002225
MAN 6/65 5 6 15 100 1,56 BM-00002226

O6nacTu NpMMeHeHUuda

0na KpenneHns NoaBeCcHbIX MOTOMKOB, peek,
MeTanIn4yeckmx npodunen K NoHoTeNoMy
KMpnudy, 6eToHY, MPUPOOHOMY KaMHIO. )
YCcTaHaBMBaeTCH B MpeaBapuTesibHO /
MpocBeprieHHOe OTBEPCTHE.

)

N

17




" GRAF

MPON3BOACTBO AHKEPHOIO KPEMEXA

AHKEPHAYA TEXHUKA

PAMHbIN AHKEP

PaMHbIn aHKep MF

AHKep COCTOUT U3 CTa/lbHOM pa3pe3aHHoN
BMHTa CO LWUNMUEM PZ 3 1 KOHYCHOM ramKu.
KoHCTpyKUMA aHKepa BbIMOTHEHA TaKMM
06pa3oM, UTO pacKIMHMBaAHWE K UKCaLMS ero
MPOUCXOAUT CHavaa B OCHOBaHMK, 3aTeM B
NPUKpenaIgeMoM MaTepmane 3a CYeT pacnopa
rMNb3bl KOHYCHOWM FAanKOM.

MaTepwuan, KOppo3noHHas 3aLwuTa:
Yrnepogmcrasa cTanb, OLMHKOBaAHHAasA (18 MKM)

MNpUMeHseTcs B HearpeccMBHOM cpee.

ul_‘

P PR
i e

O6nacTtu NnpuMeHeHUda

BbICTPbIM MOHTa)X OKOHHbIX 1 ABEPHbIX
paM, a TakxKe OPYyrnx KapKacos 13 OepeBa,
naacTuKa U antoMUHUS,

- BbICTpbIY 1 NOTaMHOM MOHTax< Nnar, 6pycos
M peeK Ha Nonbl U CTEHDI.

NMpeunmMyLlecTBa

TonwmHa npukKpenagemMoro npegmMmeTa ot
1,5 cmMm po 15 cM, NnoTamHada roJiIoBKa;

Manble MeXXoceBble pacCcTOAHUSA, Marnble
pacCcTodAHUA 0O Kpad OCHOBaHWUA,;

Bbicokasi KOPPO3MOHHAasA CTOMKOCTb.
Bcé nspgenue noKpbITO 6esibiM LIMHKOM,
TosNWMHA NoKpbITUA 18-20 MKp;

MNMpenBapuTenbHbIM MOHTAX (QHKep
AEeMOHTUpyeTCcH), HarpysKa Mo)keT
6bITb MPUIOXKEeHa pa3y Nocsie MOHTAaXa,
6bICTPbIA U CKBO3HOM MOHTAX;

BbicoKkad Harpy3sKa Ha cpes, U3rmé u
60KoBOE CMeLleHMne.

MVICMCKE)

YHUBEPCHTET HAYKKM M TEXHONOMMA

BasoBbiv MaTepuan

- Bce Bumabl ocHoBaHUM: 6eToH Mto60NM MapKmM
M COCTOSHMUA, A4ENCTbIN U NeHOBETOH,
KaMeHb, MOMTHOTENbIN U MYCTOTE bl KUPMMY
13 noboro Matepmrana.

O603HayeHne O6wWwasa anvHa, [MM] HETE. TonHa GRS SEHLT ApTUKyn
npukpennaeMon petanu, [Mm] B ynakoBke, [T] ynak.
MF 10/72 72 22 100 2,60 BM-00002218
MF 10/92 92 42 100 3,20 BM-00002219
MF 10/112 12 62 100 3,75 BM-00002220
MF 10/132 132 82 100 4,30 BM-00002221
MF 10/152 152 102 100 4,90 BM-00002222
MF 10/182 182 132 100 5,80 BM-00002223

18



NMPON3BOACTBO AHKEPHOIO KPEMEXA

TEXHUNYECKUE XAPAKTEPUCTUKHA

PasmMmep
MWHUManbHas rmy6nHa ycTaHoBKM, [MM]
MuHUManbHas ry6rHa otBepcTus, [MM]
MoMeHT 3aTsKku, [H*M]

LLnwy,

PacyéTtHasa Harpy3ska B 6eToHe B20

PacuéTtHasa Harpyska B MonHoTeNoM kupnuye M150

PacyéTtHaga Harpyska B nyctotesioM kKupnumye M150

PacuéTtHaga Harpyska B a4enctomM 6etoHe B35

MNpobypuTb 3abuTb aHkep
oTBepcTHe B OTBEpCTUe

19

MF 8 MF 10
45 50

rny6GuHa yCTaHOBKM + SMM

4 8
Pz2 Pz3

Ha BbIpbIB, NRec [kH] 14 17
Ha cpes, QRec [kH] 0,4 0,5
Ha BblpbIB, NRec [kH] 0,6 0,8
Ha cpes, QRec [kH] 0,4 0,5
Ha BblpbIB, NRec [kH] 0,4 0,5
Ha cpe3s, QRec [kH] 0,2 0,3

Ha BblpbIB, NRec [kH] - 0]

Ha cpe3s, QRec [kH] - 0,1

3aTaHY Tb KpenneHue
COOTBETCTBYIOWUM
MOMEHTOM 3aT XKW




MPON3BOACTBO AHKEPHOIO KPEMEXA

AHKEPHAYA TEXHUKA

3ABUBHOWM AHKEP JTATYHHbIA

3a6bMBHOM aHKep NaTyHHbIN LAZ

NaTyHHbIN 3abMBHOM aHKep Ons
MCMNOMb30BaHMSA C BUHTaMM C METPUYECKOM
pe3bboi. MNoaxoanT AN BblMoHeHUs
CKBO3HOIO U NpeaBapuTeibHOMO MOHTaXXa.
KpenexxHoe nanenve n3rotaBnamMBaeTcs B Buae
arobenda ¢ cerMeHTOM, PacKpPblBaoLWMMCS

B UeTblpex HanpaBneHuax. KoMnakTHas
KOHCTPYKLIMS NaTYHHOro aHKepa CHMKaeT
obbeM cBepneHus, obecredmBaga bonee
ObICTPbIA MOHTaXX.

Ocobas CTPyKTypa NOBEPXHOCTM MOBbILLAET
HaOEeXXHOCTb KpenneHud, NnpegoTepallas
NpoBopaYMBaHMeE Kpenexka B OTBEPCTUM.

MaTtepuan, Koppo3noHHas 3awumTa: J1atyHb

NMpeunmMyLlecTBa

- BbicoKas KOPPO3MOHHAsA CTOMKOCTb;
- BbICTPbI MOHTaXK;

« Manble MeXXoceBble PacCTOSAHUS.

O6nacTtn NnpuMeHeHud

KpenneHume MHXXeHepHbIX ceTei;
KpenneHne HEHECYLLIMX KOHCTPYKLIUIA;
KpenneHne AeKopaTUBHbIX KOHCTPYKLMIA;

BpeMeHHOe KpeneHue.

Ba3oBbi MaTepuan

MNonHoTeNbIN KNPAKnY;
BeToH;

MpWVpPOoOHbIM KAaMeHb.

20



NMPON3BOACTBO AHKEPHOIO KPEMEXA

O603HauyeHue [OuameTp pe3bbbl, [MM] O6wWwasa anvHa, [MM] Kon-Bo B ynakoBke, [T]

LAZ6

LAZ8

LAZ10

LAZ12

LAZ16

LAZ20

M6

M8

M10

M12

M16

M20

23

28

33

B85

40

50

MapaMeTpbl MOHTaXXa

M20

O603HayeHune
OunameTp pe3bbbl, [MM]
O6LWada anvHa aHkepa, [MM]

OunameTp Bypa, [MM]

MUHUMaNbHoe paccToaHre Mexay Aéenamu, [Mm]

MuHUManbHoe paccToaHue 4o Kpas, [MM]

MWHWManbHada ToMLWMHA OCHOBaHWA, [MM]

PacueTHoe ycunue F 13 6etoHa B20, [KH]

PacueTHoe ycunue F 13 knagKum nonHoTenoro Knpnmda M150, [kH]

MHCTPYKUMUSA MO MOHTaXy

NpobypuTs
oTBEpCTME

21

MNpouucTUTh
OTBEPCTHE OT NbIAW

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

M6

6

23

8

60

60

50

0,65

0,55

300

150

920

50

50

50

3a6WTb aHKep

M8

8
28
10
80
80
60
11

0,9

Bec Kr ynak.

0,13
0,97
0,96
1,64
2,94

33

M10 M12
10 12
33 35
12 15
90 100
90 100
70 100
1,6 2.2
13 1,6
3akpenuTb
NpUKpennseMyro AETanb

ApTUKyn
BM-00002203
Br-00002204
BM-00002205
BM-00002206
BrM-00002207

Br1-00002208

M16
16
40
20
120
120
120
33

2

20
50
24
150
150
140
42

34




"GRAF

MPON3BOACTBO AHKEPHOIO KPEMEXA

AHKEPHAYA TEXHUKA

AHKEP-WWYPYTbI

PaMHbIM Wypyn no 6eTtoHy FRS

LLypyn rno 6eToHy C MoTalMHOW roOBKOM C
HaceyKaMM ONS Pa33eHKOBKU. YNydllueHHas
OByx3axofHasa pe3bba 1 YeTblpexrpaHHbIn
HaKOHeYHUK obecreumnBatoT 1erkocTb
MOHTa)a M MPOYHOCTb CO30aBaeEMOro
coegunHeHuns.

LLInpoKo NprMeHaoTCa Npur BbiMOSTHEHWU
ObITOBOMO pPeMOoHTa.

YcTaHaBMBaEeTCa B MpeaBapuTesibHO
npobypeHHoe OTBEPCTME B MIOTHbIE
OCHOBaHMA.

MaTtepuan, KOppo3MoOHHaa 3almTa:
Yrnepopgucras crasb, OLMHKO BaHHAasA C
ynpoyHeHMeM NoBepPXHOCTHOIO C/1oA.

MHCTPYKLUSA NO MOHTaXy

¥CTaHOEHTE
HE weoﬁxquaﬂ

YDOBEHE

NMpeumMmyLlecTBa

- BblcoKas CKOpPOCTb MOHTa)a;

- Bbicokas KOPPO3NOHHadA CTOI;IKOCTb,
MarJible MeXXoceBble pacCTOdHUA, MaJible
pPacCTOoAHUA OO0 Kpad;

Harpyska MOXXeT 6biTb MpUIOXeHa cpasy
nocsie MOHTaXKa;

Mo)keT 6biTb AEMOHTU poBaH;

He co3paéT npegBapuTenbHbIX
Hanps>XeHUM B OCHOBaHUM.

O6nacTu NnpMMeHeHud

. erl'lﬂeHI/Ie OKOHHbIX 1 OBEPHbIX paM N3
nepesBa, nNactnka Ui alloMNHNGA,

- KBagpaTtHble nuaoMaTepmanbol.

BasoBbit MaTepuan

- BeToH;

- Knpnuy nycrotensiin / monHoTenbii;
- KamMeHb;

. FazobeToH / MeHobeToH;

- depeso.

JEATAHYTE KPEMNASHWE  YCTAHOEWTL
COOTHETCTEYHILLMM ASKOPATMEHYO
MOMBHTOM 38T AWKH KDBILLIKY

22



NMPON3BOACTBO AHKEPHOIO KPEMEXA

TEXHUNYECKUE XAPAKTEPUCTUKHA

@

O6wasn anvHa,

L Pasmep (MM)
% 7,5/72 72
ig 7.5/92 92
T3+
' 7,5/112 12
3 7,5/132 132
e 7,552 152

FRS-S

Tvin

Makc. TonwmHa

npukpennaeMon aetanu,

(Mm)

12
32
52
72

92

Pa3smep

OunameTp Bypa ona 6etoHa, [MM]

OuameTp Bypa ona KMpnmyHom Knagku, [Mm]

MuHUManbHada rny6uHa ycTaHoBKU, [MM]

MuHUManbHada rny6uHa oTeepcTus, [MMm]

MoOMeHT 3aTaxKu, [H*M]

Lnuu,

PacuéTtHaga Harpy3ka
B 6eToHe B20

PacuéTHag Harpy3ka
B MOIHOTENOM KMpnu4ye
M150

PacuéTtHaga Harpy3ka
B MyCTOTENOM Knpnuye
M150

PacuéTtHaga Harpyska
B g4enctomM beToHe B3,5

23

Ha BblpbIB, NRec [kH]
Ha cpes, QRec [kH]
Ha BblpbIB, NRec [kH]
Ha cpes, QRec [kH]
Ha BblpbIB, NRec [kH]
Ha cpes, QRec [kH]
Ha BblpbIB, NRec [kH]

Ha cpe3s, QRec [kH]

Kon-so
B ynaKoBkKe, [wT]
100
100
100
100

100

Bec kr
ynak.

1,22

1,48

1,83

2,18

2,47

75
6,5
6
60

4

Torx-30

21
15
0,5
0,5

03

0,4

ApTUKyn

Br-00002197
Br1-00002198
Br-00002199
Br-00002200

Br-00002201

rny6uHa YCTaHOBKM + 5MM




MPON3BOACTBO AHKEPHOIO KPEMEXA I'IpeVIMyu.l.eCTBa

+ Bbicokasi ckopocTb MOHTa)ka: Ha 50 %
6bicTpee B CpaBHEHMMU C KNIAaCCUYECKUMMU

AHKep-LIypyn no 6eToHy pacrnopHbIMM aHKepaMu;

(wecTturpaHHaga ronoska) HUS
Bo3MOXXHOCTb MHOIroKpaTHoro

MHOropaz3oBbiv LEMOHTUPYEMBbIN MCrnosib3oBaHUS;
aHKep-LWypyn Ana 6bICTPOro KpenieHmns

MOCTOAHHbIX UM BPEMEHHbIX KOHCTPYKLMI
B 6eTOHEe He pacrnopHOro TMna. Harpy>xeHune cpasy nocrie ycTaHOBKM;

Jlerknm peMoHTaX aH Kepa;

MaTepwuan, KOPpPO3UOHHadA 3aLmTa: LLinpokas o6nacTb NpUMMeHeHus;

Yrnepogumcrtaga crtanb, OUMHKOBaHHag, Bbicokas HecyLasa CNoCo6HOCTb;

>
27 MKM. k1.10.9 He co3gaeT BHYTPEHHME HaNPSXKeHUs

B 6eToHe;

Manble Me)XoceBble U KpaeBble
paccToaHusd.

AHKep-LUypyn No 6eToHyY O6nacTy NpUMeHeHUs

(wecTurpaHHaa ronoska) HUS-F - KpenneHue HecyLLUMX MeTannm4ecKmx
KOHCTPYKLMI (ONOpHbIe <o

MHOropasoBbl 0EMOHTUPYEMbIN aHKep- SMEMEHTbI KOMOHH, GANOK); -

LWypyn 019 6bICTPOro KpenneHMsa NoCTOAHHbIX -'I
NN BPEMEHHbIX KOHCTPYKLWM B BeToHe He - KpenneHwne obopynosaHus; 4 —

pacnopHoro Tnna. - KpenneHue KPOHLUTEMHOB s

MaTtepuan, KOppOo3MoOHHaa 3alumTa: HaBeCHbIX pacafHbIX CUCTEM;
Yrnepogumctaga ctanb, TALL = 50 MkM. K.n.10.9 - MoHTaXk TMPTOBbIX T - P
HanpaBNaoLWMX; g atiariet SAaE e

- KpenneHune ctoek orpakgeHumm;

- BpeMeHHoOe KpenneHue.

BasoBbiv MaTepuan

- beToH;
- NMpupoaHbIN KaMeHb;
- Knpnwny (nonHoTtenbin);

- A4yencTbln 6eToH
(ra306eToH, MeHO6EeTOoH).

AT LLIAT]
=~ MIRAN

MNpoYKMCTUTS YCTas#0BMTE aHKep 33KPANKTE NPHEPENAREMYIO
OTBEpCTHE B OTEEPCTIE AETanb C HEODXOAWMEIM
MOMBHTOM 33TRAXKM

24



NPOU3BOACTBO AHKEPHOIO KPEMEXA AHKEPHAA TEXHUKA

MUH.  MuH.ry6u- TonwwuHa Tpe6.
OvamMetp O6waa [OuameTp oT- AunameTp oTBep- Pasmep
rny6éuHa Ha yCTaHOB- MpUKpens. MOMEHT
O603HaueHune pe3bbbl  AnuHa BepcT. (6ypa), h £i CTWSA B NPUKPENJI. MOpA KIlloY,

(d1), Mm (L), MM (d0), MM oTBepcT.,, Ku, (hnom), peTtanu, (tfix), e MM 3aTSHKKM,

! ! ! (h1), Mmm MM MM ! ! (Tinst), Hm
HUS/HUS-F 8x60 10 70 8 55 50 10 9 SW13 50
HUS/HUS-F 8x80 10 90 8 70 65 15 9 SW 13 50
HUS/HUS-F 8x100 10 1o 8 70 65 30 9 SW 13 50
HUS/HUS-F 10x80 12 92 10 75 70 10 12 SW 15 80
HUS/HUS-F 10x100 12 12 10 75 70 25 12 SW 15 80
HUS/HUS-F 10x120 2 132 10 75 70 45 12 SW 15 80

* N3penue npegHasHavyeHo ANna KOHCTPYKTUBHbBIX KPEMMNeHUI, T.K. €ro A/IMHa He MO3BOAET YyCTaHOBUTb €ro Ha MOMHYO ry6uHY,
MNP HEOBXOAMMOCTH, PAacUETHasd Harpy3Ka NP YMeHbLLUEeHHOM rMyOUHe YCTaHOBKKM OnpeaensaeTcd Nno pesynsrataM UchblTaHui

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHA KoagppuuneHT BnnaHus
MeXoCeBOIlNo pacCTtodHUnA
| |
AwvameTp aHKepa, 8 10 MerkoceBoe Pasmep aHKepa
[Mm] pacctosaHue, [MM] 8 10
PacueTHOe ycunne 45
Ha BblpbIB, NRec [kH] 890 950 50
BeTtoH B20 55
PacueTHoOe ycumnume 60 0.65
Ha cpe3, QRec [kH] 1060 1590 i
65 0,68
CraHpapTHOe pac- 70 0,71 0,66
cTosiHWE [0 Kpas, 80 105 120 75 074 068
[MM]
80 0,77 0,71
MuHUManbHoeHoe 85 0.80 073
paccTosiHue 0o 60 75 80 ' '
Kpas, [MM] 90 0,83 0,76
95 0,85 0,78
100 0,88 0,81
105 0,91 0,83
KoadpduumeHT BNUAHUS o e o
pacCTodaHUNA OO0 Kpad 115 0,97 0,88
120 1,00 0,90
|
12
PaccTosiHue Pasmep aHkepa 5 0,93
[0 Kpasi, [Mm] = = 126 0,95
127 0,98
60
128 1,00
65 129
70 o7 130
131
75 0,77 0,71 122
80 0,83 0,76 133
85 0,88 0,81 |
%0 094 085 Knacc 6eToHa
B15 0,76
95 1,00 0,90
B20 1
100 0,95
B25 1,08
192 oL B30 117
110 B35 127
120 B40O 1,32
B45 1,37
B50 1,42

25



NMPON3BOACTBO AHKEPHOIO KPEMEXA

XUMUYECKUN AHKEP

npounsBoguUTesb
aHKepHbIX KpenneHun B Poccunu!

E COE/IAHO
BPOCCUA

y il o
2 )
A
WA )
WA ?
WA
\‘\«\ \

A\

XUMUYECKUIA AHKEP TE, WI

MaTepuan:
[1BYXKOMMOHEHTHbIN XMMUYECKUI aHKepP Ha OCHOBE 3MOKCUOHOM
cMonbl, 6e3 cTnpona.

O6nacTtb NpUMeHeHUs:

XrMUYecku aHkep moaesnb TE 100/500 Ha ocHoOBe 3MoKCUOHOM
CMOJbl NPUMEHSETCA NPKW OTBETCTBEHHOM MOHTAXKe HeCyLLINX
KOHCTPYKLMI, apMaTyPHbIX BbIMYCKOB, HECYLLWX M BCMIOMOTraTeslbHbIX
MeTaINTOKOHCTPYKLMM, TEXHUYECKUX YCTPOWCTB U 060pyaoBaHMS.
XUMUYECKMNIN KNeeBOW pacTBOP MNOAXOAMT AS19 MPOM3BOACTBaA paboT no
6ETOHHbIM OCHOBAHMAM, B KNagKy M3 HaTyparibHOro U MCKYCCTBEHHOMO
KaMHS{, TBepAble CKaslbHble Mopoabl.

OonuvcaHne n oco6eHHOCTU:

XUMUYECKNIN UHBEKLMOHHbIV aHkep TE npeactaBngeT cobon
OBYXKOMMOHEHTHbIM afre3mBHbIN COCTaB Ha OCHOBE YMCTbIX SMOKCUOHbIX
CMOJ1. DMOKCUAHbIE CMOSbl MO BCEM MapaMeTpaM obecrneyrBatoT camMble
BbICOKME MOoKa3aTeNnn NPOYHOCTU, FAPAHTUPYS BbICOYAMLLMIN YPOBEHDb
HaOEeXXHOCTU KpenneHun. g akTMBaLuMmM MHBbEKLMOHHOIO COCTaBa
COOEPXKMMOE KapTpMayKa CMeLUMBaeTCa C OTBEPAUTENEM B CNELManibHOMN
HacaaKe MayLlen B KOMMeKTe.

CermeHT Basic Standart Pro

TpeboBaHuUs Bpowtopa TC TC max

MpooykT TE70 500 mn  TEI00 1000 M TE 100 500 mn  TES500 500 mn

fOe Nnpogaém B CC, KC, TC,
23-24 1T XXC, BC

MNC, TC, TC, XXC, BC, 3C, CC, KC 1K, 3C, NC, KC

3MMHUA
TC

Wi50 410 mn

MNC, TC, I'C, XXC,
BC, 3C, CC, KC

26




TC - TPAHCMOPTHOE CTPOUTENBCTBO
BC - BOeHHOe CTPOUTENBbCTBO
YKC - >XunumuHoe CTpOUTENDBCTBO (rPaXgaHCKoe)
MNC - NpoMbIlWNEHHOE CTPOUTENBbCTBO
3C - 3HepreTMYecKoe CTPOUTENBCTBO
CC - cenbCKOX039MCTBEHHOE CTPOUTENbCTBO
KC - KoMMepyecKoe CTPOUTENBCTBO
I'C - rMgpoTEXHUYECKUIM BUA CTPOUTENBLCTBA
MW - NpoeKTHble MHCTUTYTbI
MMb3a HEMMOH ANg Wbk SKA 12x50 M6/M8

Mnb3a HEMNOH AN Wnunbku SKA 15x135 M10/M12
Mnb3a HEMAOH Ans Wnunbku SKA 15x85 M10/M12

METAJIJTMHECKASA LUMNMUJTbKA

SKA

Pe3bboBas Wnubka SKA aBnaeTcs CUCTEMHbIM KOMIMOHEHTOM
019 NCMNOMb30BaHMA C MHBbEKLMOHHbBbIMW COCTaBaMM.

MaTepuan, KOppO3MOHHada 3almTa: YInepoaucTad cTab,
ouMHKOBaHHas / TepMoamnbddysmoHHas

Mapka nuame-rpM OnvHa 3 AuameTtp MUH. Makc. Tpe6. Pasmep Kon-so B Bec
. AHKepHOMW aHKepHoOM oTBepcTUa rny6uHa TONLMHA MOMEHT  KJioya
aHKepHoM yMnaKoB-  Kr ApTUKyn
LWNWMBbKKY, LWIMNWUIbKKY, B OCHOBA- MOCAaAKW, MPUKPENIAEMOro 3aTsXKW, Mo 3eBy,
LWINUIIbKKU Ke, [wT] ynak.
[MM] [MM] Huu, [MM] [MM] MaTepuana, [MM] [HM] [MM]
SKA 8x100 8 100 10 70 10 10 2 100 3 Bl-00002177
SKA 10x100 10 100 12 80 20 20 17 100 36 BM-00002178
SKA 10x120 10 120 12 90 30 20 17 100 4,1 Br1-00002179
SKA 10x150 10 150 12 90 60 20 17 100 4,6 BM-00002180
SKA 12x85 12 85 14 60 25 35 19 50 57 BM-00002181
SKA 12x115 12 15 14 90 25 35 19 50 6,3 Bl1-00002182
SKA 12x145 12 145 14 90 55 35 19 50 7]  Bl1-00002183

CEPTUOUKATbI U TEXHUHECKOE CBUOETEJIbCTBO

e sem— —
CHCTEMA AP0 CEPTIROMELLY
e N FOOC BU31335, 0401188

TEXHWUECKOE CRIUIETEILCTRO ,u—-\_ CEPTHDMKAT dbOTBETCTBHH




MPON3BOACTBO AHKEPHOIO KPEMEXA

O6nactn npuMeHeHuUd

AHKEPHA4A TEXHUKA - KpenneHus B 6eToOHe U KMPNWNYHOM KNaakKe B

CO4YeTaHMKM C COOTBETCTBYHOLLNMMU KlleeBbiIMIA
aHKepHbIMN CUCTEeMaMU;

AHKEPHDIE LUMAJ1bKHA

- MooxoouT ong KpenneHusa
MeTaﬂﬂOKOHCprKLI,VII;I, nectHny m
O60py,D,OBaHI/I§| K MHOIro4YmncrieHHbIM
CTPOUTENTbHbIM MaTepkhallaM KaK BHYTPU, TaK

MeTannunyeckas wnunbka SKA v CHapy>Xn NoMeLLEeHnM.
Pe3bboBas Wnubka SKA ¢ yBenuyeHHoM MepexoaHsii KosbduUMeHT

N N npoyYHocTn 6eToHa ona KoaddpuumeHT BAnAHUS TUna
raiko ¢ GpraHLeM aBISeTCS CUCTEMHbIM BbIpbIBa KOHYCa oTBEPCTMIA

KOMTIOHEHTOM OJ14 NCMOJIb3OBaHUNA
C MHbEKUMOHHbIMW COCTaBaMW.

Knacc
MaTepuan, KOppO3MOHHaNA 3aLumTa: npouHocTy Ge- . K”“’“;:';‘:::T S P
YrnepogucTasa cTanb, K.n. 8.8, N /m::;*(’hpa) TMMOB OTBEPCTUM
OUMHKOBaHHag, = 7 MKM.
B15 0,80

Cyxol1 6eToH,
oTBepcTue npogenaHo 1
B20 1,00 nepdopaTopom

B25 1,02

T T Y BnajkHbl1 6ETOH,

B30 1,04 oTBepcTue npogenaHo 0,9
nepdopatopom
B35 1,06
OTBepcTHE,
B40 1,08 3anofiHeHHoe 05
BOOOW, Nocne !

B45 1,09 arIMa3HOro ceepneHns

B50 1,10

_______________________________________________________________________________________________________________________________|
Makc.
namer JINHa namert MuH. TONWUHa Tpe6. Pasme
Mapka A P A & A P = p P Kon-BoB Bec
_ aHKepHOW aHKepHOW OTBepcTUA FNy6MHA MpPUKpPe- MOMEHT Kio4a
yMaKoBKe, Kr ApTUKYn

aHKepHon
P UMUMKW, WMNWIbKKW, B OCHOBa- MOCAafKW, MJSEMOro 3aTsX- Mo 3eBy,
LNWUIbKK [wT] ynak.

[MM] [MMm] Huun, [MM] [MM] MaTepwumana, ku, [HM] [MMm]
[MM]
SKA 8x100 8 100 10 70 10 10 12 100 3 BM-00002177
SKA 10x100 10 100 12 80 20 20 17 100 36 bl1-00002178
SKA 10x120 10 120 12 90 30 20 17 100 4  BM-00002179
SKA 10x150 10 150 12 90 60 20 17 100 4,6 BIl1-00002180
SKA 12x85 12 85 14 60 25 35 19 50 57 BM-00002181
SKA12x115 12 15 14 90 25 35 19 50 6,3 bBIM-00002182
SKA 12x145 12 145 14 90 55 35 19 50 71 BM-00002183

28



NMPON3BOACTBO AHKEPHOIO KPEMEXA

AHKEPHA{A TEXHUKA

AHKEPHDIE WUMAJIbKU

MeTannuyeckadqa wnunbka SKA-F

Pe3bboBag Lnuibka SKA ¢ yBeIM4eHHOoM
ramkom ¢ donaHueM aBAsgeTca CUCTEMHbBIM
KOMMOHEHTOM A/19 UCMO/b30BaHMA
C UHBEKLUMOHHbIMW COCTaBaMM.

MaTepuman, KOppoO3MOHHas 3alumuTa:

YrnepogmcTasa cTanb, K.n. 8.8, TAL, = 50 MKM.

Mapka
aHKepHoMn
WNUIbKKU

SKA-F 8x100
SKA-F 10x100
SKA-F 10x120
SKA-F 10x150
SKA-F 12x85
SKA-F 12xT15

SKA-F 12x145

29

AOunameTtp
aHKepHoU
WNWbKMK,

[Mm]

AnunHa OuameTtp
aHKepHOW oTBepcTUS
WNWIbKK, B OCHOBa-

[MM] HuU, [MM]
100 10
100 12
120 12
150 12

85 14

15 14
145 14

MUH. rny6u-
Ha nocaakwu,
[Mm]

70
80
90
90
60
90

90

O6nactn npnMeHeHuUda

MooxoOouT ong KpenieHms
METasIJTOKOHCTPYKLMA N, NeCTHUL, 1
O60py,ELOBaHVI‘FI K MHOIro4YmcieHHbIM

KpenneHuna B 6eToHe M KUPMNUYHOM KNaaKe B
COYeTaHMM C COOTBETCTBYIOLLMMK KIeeBbIMMN
aHKepPHbIMU CUCTEMaMU;

CTPpOUTENTbHbIM MaTepUMasiaM KaK BHYTPW, TaK
N CHapy>Xun noMeLleHNN.

MepexopgHbit KoOapPULUUEHT
npoYHoCcTU 6eToHa Ang

BblpbiBa KOHYCa

Knacc

npo4YHocTU Ge-
TOHa,
N/mm2 (MPa)

Makc.
TOMLUMHA
npukpennse-
Moro MaTepm-
ana,

[Mm]

10
20
30
60
25
25

55

B15

B20

B25

B30

B35

B40

B45

B50

Tpe6.
MOMEHT
3aTAXKKMU,
[HM]

10

20

20

20

35

55

35

fc=

0,80
1,00
1,02
1,04
1,06
1,08
1,09

1,0

Pasmep
Kfto4a no
3eBy, [MM]

17
17
17
9
9

9

KoaddULmeHT BNnmaHusa Tmna
oTBepcTUin

KoadduumeHT ansa

Pa3HbIX

fors

TUMOB OTBEPCTUN

Cyxol 6eToH,

oTBepCTWe npopenaHo 1
nepdopatopom

Bna)kHbin 6eToH,
oTBepcTue npogenaHo 0,9
nepdopaTopom

OTBepCTHE,
3anofHeHHoe
BOOON, Nocne

05

asIMa3HOoro ceepieHna

Kon-so B

yraKoB-

Ke, [wT]
100
100
100
100
50
50

50

Bec Kkr
ynak.

36
4,1
4,6
57
6,3

7]

ApTUKYN

Br-00002177
Br-00002178
Br1-00002179
Br-00002180
Br-00002181
Br-00002182

Br-00002183




MPON3BOACTBO AHKEPHOIO KPEMEXA

MeTannuyecKum pacrnopHbIn
a6enb MUD

AHKEPHAA TEXHUKA YHUBEPCalbHbIN CTaflbHON OLIMHKOBAHHbIM

(6enbln LMHK) aobenb COCTOUT U3
HepacnopHOW LMMNHOPUYECKOW LWENKN U
METAJIJTMUHMECKUE OIOBEJIN yeTblpexcerMeHTHOM pacnopHOW YacTu ¢
3ybuamu.

MpW BKPYYMBaHUM LLypYyNa NponcxoamT
pacnmpaHme CTeHoK abena B

OGnaCTM npuMeHeHuns npocBeps/iIeHHOM OTBEePCTUNN. Pe6pl/|CTas:|
rnoBepxHOCTb Aobena obecnedymsaeT
- MpenHasHayvyeH ang KpenneHus HaOEXHYI0 PUKCALIMIO KPEMEXKHOro 3/1eMeHTa.

HanpaBAALWMX 09 TMMNCOKAPTOHa, ra3o- 1
BOAOMNPOBOAOB, THXXeNoW Mebenm, TeXHUKM
W OPYIMX CTPOUTENBHbBIX KOHCTPYKLMIA

MPW MOMOLLIM CaMOPE30B, LYpPYynoB

ona gpesecuHbl, ACI, rmncokapToHa M

ApP., @ TaKXKe B MeCTax C MOBbILWEHHbIMM
TpeboBaHMAMU K MoXapobe3onacHOCTY;

O6o03Ha- JuameTp OuameTtp MuH. Harpys- Kon-soB Bec

YyeHue cBeprne- LwWypyna, Ka Ha Bbiaep- YMakoB-  Kr ApTukyn
MorkeT NPUMEHATCH B MOMELLEeHNAX MUD HUSA mm rmBaHue, klc ke, [wiT] ynak.
C MOBbILLUEHHBbIMU TPpeboBaHUAMM K
noapo6e30MNacHOCTU. 5x30 5-7 4-5 9 100 0,9 BM-00002185
6x32 7-9 5-6 12 100 0,32 BM-00002186
BasoBbi MaTepuUuan 8x38 10-12 6-8 18 100 054 BM-00002187
MeHo6eToH, razo6eToH (6e3 8x60 10-12 6-8 35 100 098 BIM-00002188
1
npefABapUTENbHOro CBepeHUs); 10%60 1214 810 42 100 11 BM-00002189
beToH;
- KepaMaunTobeToH;

MoNHOTENbIN U MyCTOTENbIN KMPTNY.

NMpenmMyLlecTBa

- U3penve oTtMe4daeTca OrHECTOMKOCTbIO
N HageXXHOCTbO MOHTaXKa.

MeTannuyeckumn grobenb-reosgb HD

AHKep C rBo3geM CoCToUT U3 arobens Maﬂ':ﬁ::"' Makc.
N3 Hep)KaBeloLLLEero crnnasa ¢ 60PTUKOM O603Ha- ykpennme- SYaMETP rnybuha Kon-Bo Bec

denme Moro cBepne- 3aKpe- BynaK., Kr ApTukyn
M PacCrnopHOro reo3ad, KOtTopbiM NpeamMera HUS, MM NJIeHus, wT  ynak.
OCYLLIECTBNAETCHA MOHTaxX . R (Mm)
MaTtepuan aHkepa — ZnAl, rsosas — cTanb HD6x40 20 6 20 100 0,944 00-00000580

OLMHKOBaHHaA (6enbl LMHK)

30



NMPON3BOACTBO AHKEPHOIO KPEMEXA

NMATEHTbI, CEPTUDOUKATbI U TC

LLTTT

Pt T S 1 Exrtrrn 4 8581
e e e L

[T Py A

ey '-:"-‘-:':-"":?‘

e Fte® ¥ b ¥

o™

AAKTHOHENNTE

v —————

AT RO KTMRAIE YR R
TR A, AN, A4 LA A A T

st 000 A

FI0%, ¢ Movnm, 4 Casmsermrnsn, & Ao |
\,._... [ TR
.
P | 19432, - Mocam, 12 Casmimsmcenss, & B, . |
Tea, MU0, patalk

PACIBOILAM FILTL A5 118 ATIETPA -

s iy e - panrmrmnen
[rrmmeramecems <" L)

Py Krnsns Ranfumsoy. Commpomet 1D,

EﬁTE HT

e —

T e oo et P

e e aae

ERRRARARNRRRAE

INRERRNEE

“IATEHT

N 210084

ANKEP € FILTL0R
e
———— A

o Kisan M s 4 rensumtposn (6E)

| CHETEMA CEPTHOUEALNMN rOCT P

CHETEMA €

M TOCT P

CEPTH®UKAT COOTB

@ o POCC LA
| Cpom mbcrnmn ¢ BT
OFTAN 10 CPTIRIRADT AL

e e e 44 Ty cpmymame s s T Ay

e R

i rvr\n CEFTHIREAINE FOCT P

CEPTHOMKAT COOTBETCTEMA
e M s e
Cpmisbeams ¢ WHAD e Wil
we DEICEER

oo
PR st K et -t B

o e oS o e T T v o]
——

ELPTIILAT BAMAN 00 b 0P 1Tl
AR, PUETS  M  Eomem 3 8  ne 1 h m re]
Pteia

]
e e

MY PRt T |

s CEPTHOMKAT COOTBET

CHETEMA I;MIIOII&!II'III TOCT P
TR

T o maei
e »

Cramirees ¢ WIE g T

man b
e o

T £

N o e
T

g, L o

A

snanensen

pheciany

it

UOANIIAL it i i,
o .

OETAEAT Mgk X5 i o g e s e

CEPTHOMKAT GDOBEFI.‘.‘I’BHI

-
e DEIEEM

T

1:|L1m\nhhmm cermon
T, 10 or 16113816 1.

S o R

Comacrnan ¢ WA g a3
0033597

o T U LRI

ey = e

PSS syt et s+

EEPIMETIALY AN ot e e e o e L

T T e e st

111 JEPHEOP-IRCITT.

v, CEPTHOMKAT COOTBETCTBHS |

CHCTEMA CEFTHBIEALMN FOCT P

CEPTHOUKAT COOTBETCTBHS

e
pmm—
= 0628032
TN 3 TR A AL
——————

PN e e e s G
RETCTHIT TACRAISE HOPAATHRIY ATTHIRTN
T e o bt s e CLTY

HITGIOTEAS o0 |t 4 1 P s 10

== |
| cormemm
cormmoma e v -
SO, Pows VT
b
i

CHCTEMA CEPTHOHEAILN FOCT P
ATINFCT 1) TEXNIAICEY FETYIISRUID |
CEPTU®MWKAT COOTBETCTEHMA
]

]
Ef
Cpom irns ¢

bt e o
o

LT -

.
N 486073
7

TR, S e et e
.

conmticE
PO #1781 241 e e g e

-

| CACTEM A TR (PTG RAIE
P, %6 POCC WU JIETE 00 o1 |

== CEPTHOWKAT COOTBETCTEMS |

N

|W"".."T =

31




KOHTAKTDbI

MockBa, PasaHoBckoe wwocce 8/1cTp.2
+7 495 229-44-16

sales@anker-w.ru

GRAFFAST.COM




